



SPOROČILO ZA JAVNOST

## 57. redna seja Vlade Republike Slovenije

6. julija 2023

...

### **Vlada o Dogovoru o ureditvi plač funkcionarjev Ustavnega sodišča Republike Slovenije in Dogovoru o ureditvi plač funkcionarjev sodne oblasti in državno tožilskih funkcionarjev**

Vlada se je seznanila z vsebino Dogovora o ureditvi plač funkcionarjev Ustavnega sodišča Republike Slovenije in Dogovora o ureditvi plač funkcionarjev sodne oblasti in državno tožilskih funkcionarjev in pooblastila ministrico za javno upravo Sanjo Ajanović Hovnik ter ministrico za pravosodje dr. Dominiko Švarc Pipan za podpis obeh dogovorov.

V Dogovoru o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leti 2022 in 2023 sta se vladna in sindikalna stran dogovorili za usklajevanje sistemskih sprememb plačnega sistema javnega sektorja in pogajanja o odpravi nesorazmerij v plačah. Vzporedno s temi usklajevanji in pogajanja potekajo tudi usklajevanja plač funkcionarjev.

Ustavno sodišče RS je 1. 6. 2023 ugotovilo, da so v neskladju z Ustavo deli in priloge Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (ZSPJS), ki se nanašajo na plače sodnikov. Za odpravo ugotovljenih protiustavnosti je Ustavno sodišče RS zakonodajalcu določilo šestmesečni rok.

Čeprav se odločitev Ustavnega sodišča RS nanaša na plače sodnikov, se ob upoštevanju, da je ustavno sodišče najvišji organ sodne oblasti za varstvo ustavnosti in zakonitosti ter človekovih pravic in temeljnih svoboščin, urejajo tudi plače funkcionarjev Ustavnega sodišča RS. Prav tako se skladno z Zakonom o državnem tožilstvu, ki določa, da se plača državnega tožilca določi po enakih osnovah, z enakimi dodatki in na enak način kakor plača sodnika ustreznega naziva oziroma položaja, z dogovorom urejajo tudi plače državno tožilskih funkcionarjev.

Ob upoštevanju poteka usklajevanj o plačah funkcionarjev in odločitve Ustavnega sodišča RS sta pripravljena Dogovor o ureditvi plač funkcionarjev Ustavnega sodišča Republike Slovenije in Dogovor o ureditvi plač funkcionarjev sodne oblasti in državno tožilskih funkcionarjev.

Kot je med drugim zapisano v obeh omenjenih dogovorih, se v zakonu, ki ureja skupne temelje sistema plač v javnem sektorju, za funkcionarje Ustavnega sodišča Republike Slovenije, za funkcionarje sodne oblasti in državno tožilske funkcionarje določi dodatek za nezdružljivost funkcije v višini 10 % osnovne plače funkcionarja.

Vir: Ministrstvo za javno upravo